2.2.4.5
Para aes obtey uma resisténcia squivalente de 4 G daver ger

aypsocliadan:

a] 4 resistincias de 85 0 em paralealo ...cciaviesns
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b} 4 resisténcias de 16 i em paralelo ....eeiiieeinees E

o) 4 resietdncias de 8 0 sm mérie crersrrsas
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d) 4 resistincias de 16  em =éris
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Nota: ver “"Nota" da pergunta n¥.2.2.4.3

1]
AN L A S ! 1 . 4
o 'ﬁ;'T+R+E+R =
A ——t R
R Rp - 4
A AN —— SeR =160 vemRp = 4 0
R
e AAN

2.2.4.6
A Tegistincia equivalente a uma associagio de 10 resistincias

de 100 O cada uma, em paralelc, & de;
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